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[bookmark: _GoBack]뉴스레터 또는 보도자료를 통해 해당 대학/기관에서 MATLAB 및 Simulink에 대한 캠퍼스 전체 액세스가 가능하다는 소식을 알리십시오.
· 이 템플릿은 여러분의 대학/기관 홍보 담당자와 Campus-Wide License의 공지를 담당하는 실무자가 사용할 수 있습니다. 
· 이 템플릿은 자유롭게 수정하여 내부 간행물이나 대외 보도에 사용할 될 수 있습니다. 
· 다음은 이메일을 통한안내 시에 사용할 제목과 프리헤더 텍스트입니다.
· 제목: 대학/기관명에서 제공하는 MATLAB 및 Simulink 무제한 액세스
· 프리헤더: 캠퍼스 안팎에서 모든 기기로 툴 사용

대학/ 기관명의 학생, 교수진, 연구원들은 MATLAB 및 Simulink 제품을 제한 없이 사용 가능합니다.

Campus-Wide License는 학습 환경 개선을 위한 우리 대학의 의지를 뒷받침합니다.


대학/기관명 은(는) MathWorks사와 모든 학생, 교직원, 연구원들이 캠퍼스 안팎에서 모든 기기로 MATLAB, Simulink 및 그 밖의 제품을 사용할 수 있도록 지원하는 계약을 체결했습니다. 이제 누구나 자기 주도형 온라인 교육을 비롯한 각종 MathWorks 학습 리소스에 액세스하여 MATLAB 및 Simulink 실력을 향상시킬 수 있습니다. 이로써 대학/기관명 은(는) 전 세계에서 Campus-Wide License를 사용하고 있는 1,500여 곳의 대학에 합류하게 되었습니다.  
  
대학/기관명 이(가) 기술적 계산과 모델 기반 설계를 위해 언제 어디서나 사용할 수 있도록 업계 표준 툴로 사용되는 MATLAB과 Simulink를 도입했다는 사실은 학생과 교수진, 연구원들의 학습 환경 개선을 위한 우리 대학의 의지를 다시금 뒷받침합니다. 
  
대학/기관명 의 Campus-Wide License에는 공학부와 자연과학부에서 사용하는 분석, 설계, 모델링, 시뮬레이션, 코드 생성, 테스트 제품과 경영학 및 경제 학부에서 사용하는 계산 금융 제품이 포함됩니다. 대학/기관명 은(는) 중앙 라이선스를 통해 이러한 툴을 제공함으로써 소프트웨어 관리 및 배포의 관리 효율을 높이고 모든 학생과 교수진, 연구원들이 손쉽게 공통된 툴을 사용할 수 있도록 지원합니다.  
  
대학/기관명 과(와) MathWorks가 체결한 계약을 통해 사용자는 소프트웨어 및 관련 문서에 액세스하고 신규 릴리스도 즉시 사용할 수 있습니다. Campus-Wide License를 통해 대학이 관리하는 컴퓨터와 사용자 소유 컴퓨터에서 MATLAB 및 Simulink를 설치할 수 있습니다.

» 소프트웨어 다운로드 방법과 기타 리소스를 보려면 대학/기관명 MATLAB 포털을 참조하십시오. [hyperlink portal link]
00000v01
mathworks.com

image1.jpg
MathWorks*





